
Domáćı úkol 2

Všechna řešeńı pečlivě zd̊uvodněte!

Z následuj́ıćıch dvou úloh si vyberte tu, která Vám lépe vyhovuje, a tu řešte. Je samozřejmě
povoleno řešit obě, ale dostanete body pouze za lepš́ı řešeńı, bud’ a) nebo b). (Motivace:
Chci nab́ıdnout v́ıce bodovanou úlohu b). Nicméně, kdyby tato úloha někomu přǐsla př́ılǐs
těžká, tak může řešit a) za malinko méně bod̊u, kterou považuju za snazš́ı.)

(a) Pro m,n ≥ 2 označ́ıme Gm,n graf, který źıskáme tak, že uváž́ıme grafy Km a Kn a
sleṕıme je za vrchol. Na obrázku vlevo je graf G3,4. V závislosti na m a n určete počet 4-
prvkových podmnožin W ⊆ V (Gm,n) takových, že indukovaný graf na této podmnožině
Gm,n[W ] je izomorfńı grafu H na obrázku vpravo. [5 bod̊u]

G3,4 H

(b) Necht’ G = (V,E) je souvislý graf, který má přesně čtyři vrcholy lichého stupně a ostatńı
vrcholy sudého stupně. Ukažte, že v grafu G lze naj́ıt dva tahy (v0, e1, v1, . . . , es, vs) a
(v′0, e

′
1, v

′
1, . . . , e

′
t, v

′
t) takové, že množiny {e1, e2, . . . , es} a {e′1, e′2, . . . , e′t} jsou disjunktńı

a jejich sjednoceńı je množina E. [7 bod̊u]


